
石下農産物直売所 28周年感謝祭を開催しました‼

12月4日、石下農産物直売所の28周年記念イベントが開催されました。当日はお客様感謝

デーとして、新鮮な農産物の直売をはじめ、プレゼント抽選会や、甘酒、けんちん汁、焼きそ

ばの無料提供など行われ、500名超のお客様が来場、大盛況となりました。

セレモニーでは菊地会長から「ここまで続けられたのは、多くの方が支援してくれたおかげ。

これからも生涯現役のつもりで頑張りたい。」と挨拶がありました。

また、来賓として常総市長、普及センター

長も激励の言葉を贈り、直売所から常総市へ、

育英資金の贈呈も行われました。

石下農産直売所は今年、石下体育館の解体

に伴い近隣に移転する予定となっており、現

在の会場で行われる最後のイベントとなりま

した。

石下農産物直売所は、令和4年度茨城県表

彰において、農村女性による消費者交流促進、

地産地消の活性化の功績団体として表彰され

ました。

直売所は平成７年１２月に開店し、店長が

いない特徴的な経営形態で運営されています。

女性会員が知恵をしぼりあい、工夫をこらし

て育て上げた直売所です。また、地域とのつ

ながりを大切にしており、地元のイベントに

積極的に参加し、地元農産物のPR・消費拡大

に貢献しています。

普及センターは、今後も地域の核として直売所の魅力を増していけるよう、関係機関と連携を

図りながら支援を行います。
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お客様感謝デー

常総市長と直売所会員のみなさん

令和4年度茨城県表彰を受賞しました!!



12月6日、都内スーパーマーケットにて、常総ひかり八千代地区

白菜部会が2年ぶりに販売促進活動を行いました。

生産者と八千代町公式キャラクターの八菜丸（はなまる）くんが、

来店したお客様に白菜の魅力をPR、秘伝のキムチ鍋250食の試食

を提供しました。レシピを手に取るお客様も多く、「キムチのピリ

辛と白菜の甘さが美味しい」と大好評で、白菜は完売となりました。

白菜シーズンはまだまだ続きます。より多くの消費者に白菜の魅

力知ってもらえるよう、産地と連携し今後も販売促進活動を支援し

てまいります。

園芸用施設（パイプハウスや使用年数の長い鉄骨ハウスなど）を事前に点検し、雪害対策を
行いましょう。

白菜の販売促進を行いました‼

サツマイモ栽培試験を実施しました‼

園芸用施設の雪害対策をお願いします‼

降雪前に確認
●被覆資材の表面に、雪の滑落を妨げるような突起物はありませんか？
（降雪が予想される場合は、屋根に設置した防風ネットや遮光資材は忘れず撤去しましょう）
●筋交い・支柱のぐらつきや被覆資材のたるみ・破損などはありませんか？
●暖房機の残油量は十分ですか？正常に動いていますか？

雪が降ってしまったら・・・
●屋根に積もった雪は、速やかに除雪しましょう。
●暖房機がある場合は内部被覆（二重カーテン）を開放した上で、可能な範囲で施設内の温度
を高め、屋根雪の滑落を促進してください。

安全を確保してから、作業を行いましょう

結城地域は葉物野菜の大産地ですが、サツマイモへの一部

転換による所得向上を検討しています。令和４年産はハクサ

イやキャベツなどの葉菜類からの転換が多く、一部でムギか

らの転換で陸田での栽培にも取り組みました。

当地域は窒素肥沃度の高いほ場が多く、基準通りの施肥で

栽培すると、つるボケが発生し収量が低下してしまいます。

そこで、前作が葉物野菜のほ場において栽培前の可給態窒素

を基に施肥量を調節したところ、標準的な収量とA品率を得

ることができました。

また、ハクサイ後のほ場での品種比較試験では、シルクス

イートの方がべにはるかよりも収量とＡ品率が高まりました。

さらに、ムギ後の陸田での栽培では、排水対策のため、サ

ブソイラを用いて耕盤破砕することにより、標準以上の収量

を得ることができました。
今後も少しずつ知見を積み重ねていき、当地域でのサツマ

イモ栽培技術の確立を目指して普及活動を行っていきます。

PRする八菜丸くん

施肥診断（べにはるか）

品種比較（シルクスイート）

陸田での栽培（べにはるか）


